(2: Vypocitej v centimetrech obvod trojuhelniku s nasledujicimi délkami stran.

a) 3,3cm; 6,4 cm; 8,1 cm 33
0=133+64+81=178cm [0=:118 cm ] 6.4
b) 8 cm; 0,9 dm; 46 mm 7871
0=8+9+46=216cm [0=:2L6 cm‘] 17,8
¢) 0,025 m; 0,5 dm; 52 mm
0= 25+5+52=127cm [O: 12>7 cm ]

G Na planeté Triangle vyrabéji sladké kolacky trianguly (viz obrizek), které maji tvary riznych trojihelniki.
Nejlahodnéjsi kolacky poznas tak, Ze maji obvod vétsi nez 16,4 cm. Zakrouzkuj, které trojahelniky to jsou.

c =d=e=74cm 7.4 4,5 5.7
b)c=d=45mm -3 4,5 4,0
E=54cm 222cm 54 6.7

€)c=57cm
d=04dm
e=6,7cm

144 cm 16,4 cm




